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Anfrage gemäß § 30 der GO des Stv. Janitzki zur Berichterstattung MWB  
- ANF/0510/2017  
 
 
Sehr geehrter Herr Janitzki,  
 
Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet:  

 

Frage: 

Welche Konsequenzen zieht der Magistrat aus der Bewertung der Berichterstattung der MWB durch 

den RP? 

 

Antwort: 

Der Magistrat wird zukünftig die vierteljährlichen Berichte einfordern. 

 

1. Zusatzfrage: 

Wieso hat das Beteiligungsmanagement und die Kämmerei nichts gegen die mangelhafte Bericht-

erstattung der MWB unternommen, die offensichtlich seit Jahren in dieser Weise praktiziert wurde? 

 

Antwort: 

Der MWB berichtet dem Magistrat und der Betriebskommission vierteljährlich, jedoch ohne Be-

richtserstattung über die Investitionen. Alle Beteiligungsunternehmen sind darüber hinaus verpflich-

tet, die Stadt unterjährig gesondert über Abweichungen von der jährlichen Wirtschaftsplanung, die 

mehr als 5 % vom Planansatz betragen, und über die Umsätze und Erlöse zu informieren. Darüber 

hinaus berichten die Beteiligungsunternehmen der Stadt auf Anforderung. 
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2. Zusatzfrage:  

Wann erhalten die Mitglieder von Betriebskommission und Magistrat die Antwort des RP auf meine 

Beschwerde? 

 

Antwort: 

Die Mitglieder des Magistrats haben den Bericht mit der Einladung zur 15. Sitzung am 09.01.2017 

erhalten. Die Mitglieder der Betriebskommission erhalten das Schreiben mit der Einladung zur 

nächsten Sitzung der Betriebskommission. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
Bürgermeisterin  
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